

# Acme\_5\_Compressed\_Caps\_Outline\_Xtnd.ttf

## Grixe1 Acme 5 CompCapsOX

Acme 5 Compressed Caps Outline Xtnd  
Grixe1 Acme 5 CompCapsOX  
0123456789  
-.,:;?|!@#=-

U EEEZARREI ZIL ISTV MOZ MENON KORNEELIOS, STATNIA KOROROTV, ZVANEJ ITAL-  
SNO. BOL NNDONZNY A BOORBOONNY S BELYN SVOJIM DOMOM. DNVAL VEPN AL-  
MOZIEEN WODO A USTAVICNE SA MOOLIL X BOHU. RAZ OMOLO TRETETJ HODINY  
POPOLUDNI VIDEL JASNE VO VIDENI BOZIEHO ANJELA, AHO PRICHOZEA X NENU  
A OSELOVJE HO: „KORNEELIOS! ALE ON NA NENU HVADEL A PREDANNOTV POVEBAL:  
„EO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MO: „TUOJE MOOLITV A TUOJE ALMOZNY VVE-  
TUPILI PRED BOZIO TUOR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TEREZ POZILI MOZOV DO  
JOPPE A ZAVOLAJ SI SIMONA S PRIMEENIM PETER, OVA U ISTENO SIMONA, OOR-  
BIANO, EO NI DOM PRI MORI.“ A HED ANJEL, EO S NIIM MOVODIL, ODIZIEL, ZA-  
VOLAL SI DVOCH SLOHOU A NNDONZNEHO VOJANA Z TVEN, EO MO BOLI POKRIADENI,  
VSETHO IM POROZPRNOVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DROHV DENI, HED BOLI  
NA EESTE A OLIZILI SA X MESTU, PETER VVIZIEL OMOLO POLUDNIA NA STRECHU  
MOOLIT SA. HED VVHLADOL, ECEEL JEST. HVN MO PRIPRAVUVALI, PADO DO  
VVTREZENIA. VIDEL OTVORENE NEBO A ZASTOPOVAT ANBI NI DROBU, AHO VEVNE  
PRESTIEADLO, SPVIT ANI ZA ITVRI ROHV NA ZEM. BOLI V NEJ VSETHV DROHV  
ITVORNOZIEOV, ZEMEPLAZOV A NEBESNE ITNETVO. I ZAZNEL MO HLAS: „PE-  
TER, VSTANI, ZAOJAJ A JEDZI“ ALE PETER POVEBAL: „NIJAKVI SIMON, PANE,  
VED SOM NIHOV NEJEDOL NI POZHOVENENI A NEIZIT.“ ALE HLAS SA MO OZVAL  
ZNOVA, DROHV RAZ: „EO BOO OZISTIL, TV NENAZVONJ POZHOVENENI.“ TOTO  
SA OPRANOVALO TRI RAZV A HNEO BOLA NNDROBA VZAT DO NEBO. HVN BOL PETER  
V ROZPANOCH, EO TO BOL ZA VNRAZ, HTORV VIDEL, ZASTALI PRI ORINE MOZI,  
HTORVEN POSLAL KORNEELIOS, A DOPVTOVALI SA NA SIMONOV DOM. ZAVOLALI  
A PVTALI SA, EI TAM OVA SIMON S PRIMEENIM PETER: AHO PETER PREDVIZVAL  
O VIDENI, DOCH MO POVEBAL: „HVAOAVI TA TRAJA MOZI. VSTANI TEDA, ZIO  
DOLO A BEZ VNDONIA HOD S NIIM, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIZIEL  
X MOZOM A POVEBAL: „JA SOM TEN, HTORENO HVAODITE. MOILI EOMU STE PRIIZLIV  
ONI POVEBALI: „STATNIA KORNEELIOS, SPRAVODLIV A BOORBOONNY MOZ, HTORNI MO  
BELV ZIDOVENI NNDROB VVDON SVEDECTVO, DOBTAL POHVN OD SVITENO ANJELA  
HOV SI TA POZVAL DO DOMU A VVPOZUL TUOJE SLOVNI.“ ZAVOLAL ICH TEDA ONU  
A POKOSTIL. NA DROHV DENI VSTAL A ZIEL S NIIM A NIENTOR ORATIA X JOPPE  
HO SPREVDZALI, V DALSI DENI PRIIZIEL DO EEZARREV. KORNEELIOS ICH OZ EAKAL  
SPOLO S POZVANIMI PRIIOZNI A NAJBLIZIIMI PRIATEMI. HED PETER PRICHOZEA  
KORNEELIOS MO VVIZIEL V VSTRETV, PADO MO X NODIM A POKLONIL SA. ALE PE-  
TER MO ZOVODOL A POVEBAL MO: „VSTANI, AJ JA SOM LEN ELOVEN.“ AHO SA S NIIM  
ROZPRNOVAL, VOZIEL ONU A NIZIEL TAM MNONO ZAROMAZIDENVEN. I POVEBAL IM:  
„VV VIETE, ZE ZIO SA NEENIE SPOLCIT ANI STRETNIV S EOODZINGOM. ALE  
MNE BOO OZIZAL, ZE NENIM NIHOHO NAZVONJ POZHOVENENI ALEBO NEIZITNI  
ELOVENOM. PRETO SOM PRIIZIEL BEZ VNDONIA, HED STE MO POZVALI. A PV-  
TAM SA, MOILI EOMU STE NA POZVALIV KORNEELIOS POVEBAL: „SVI TO ITVRI  
ONI PRIVE V TITO HODINU, EO SOM SA O TRETETJ HODINE POPOLUDNI MOOLIL  
VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MOZ V BIELOM ODEVE A POVEBAL MI:  
„KORNEELIOS, TUOJA MOOLITVA JE VVSLVANNI A BOO SI SPOMENUL NA TUOJE

ALNOŽŇNY. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, A  
BŮVA V DOMĚ GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.~ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBE  
A TV SI DOBRE URČIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME NY VŠETCI TU PRED BOŽOU  
TVŇROU, AOV SME VYPROŠULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.~ VTEĎ PETER OTVO-  
RIL ÚSTA A POUVEDAL: ~NARAZAJ POKNŇVAM, ŽE SOM NEMODŇŽIA NIČOHO, ALE  
V KAZĎOM NŇKRODE MOJE MILŇTEN, KTO SA HO BOJŇA KONŇŇ SPRAVODLIVO. SVNOM  
IZROBLA ZOBLAL SLOVO A ZVESTOVAL POKOJ S KŇZE JEŽIŠŇ KRISTA; ON JE PŇNOM  
VŠETKŇCH: VY VIETE, ČO SA POČŇŇČ DO GALILEY PO KRISTE, KTORŇ HLŇSAL  
JŇŇ, DIALO PO CELEJ JUDEI; AHO SOM POMAZAL JEŽIŠŇ Z KAZARETA DOČHO  
SVŇTŇM A MOČHO A ON ČHOVIL, DOBRE URČIL A UZDŇROVAVAL VŠETKŇCH POKO-  
NUTŇCH DIABLOM, LEBO BOL S NŇM SOM. A NY SME SVEĎKAMI VŠETKŇHO, ČO  
URČIL V JUDEJSMĚJ KAZAJNE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DŇVO  
A ZABILI. SOM HO TRĚTIEHO DŇŇ UZKRIESIL A DAL MO, AOV SA ZJAVIL - NIE  
VŠETKŇM KŇDOU, ALE SVEĎKOM, KTORŇCH SOM VOPRED URČIL, NŇM, ČO SME  
S NŇM PO JEHO ZMŇTUVĚHUSTANŇ JEDLI A PILI. A PRIKÁZAL NŇM, AOV SME  
KŇDOU HLŇSALI A DOŠVEDČOVALI, ŽE TO JEHO SOM USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVŇCH  
I MŇTUVĚCH. JEHO VYDŇVŇJŇ VŠETCI PROROCI SVEĎCTVO, ŽE PRE JEHO MENO  
DOŠIANKĚ ODPOSTENIE KRIEČHOV KAZŇŇ, KTO V MENO VERŇ.~ KŇM PETER TOTO  
HOVORIL, ZOSTŇPIL DOČHO SVŇTŇM VŠETKŇCH, ČO POČŇŇVALI SLOVO. A VERIACI  
Z DOŠIEMNY, ČO PRIŠLI S PĚROM, ŽABLI, ŽE SA DŇ DOČHO SVŇTŇHO VYLIAL AJ  
NA POKANOV, LEBO ICH POČŇULI HOVORIT~ JAZVŇMI A VELEBIT~ SOM. VTEĎ PE-  
TER POUVEDAL: ~KŇŽE BŇTE NIEKTO ZBOŇŇNIT~, AOV BOLI VODOU POKRSTENŇ TŇ,  
ČO DOŠTALI DOČHO SVŇTŇHO TAK AHO NY?~ A DOZKŇZAL ICH POKRSTIT~ V MENE  
JEŽIŠŇ KRISTA. POTOM HO POUVEDAL, AOV V NIEH NIEŠOŇHO DŇŇ ZOSTAL.